

«Мастерская Деда Мороза» и «Что делает нас счастливыми и оптимистичными»- новогоднее заседание членов досугового центра – Клуба общения для слепоглухих людей «Прикосновение»



23 декабря 2016 года Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова провела итоговое новогоднее заседание в текущем году членов досугового центра – Клуба общения для слепоглухих людей «Прикосновение» в Литературной гостиной Отдела делового и досугового чтения в городе Краснодаре.

Обширная программа праздничного мероприятия состояла из двух частей: творческой мастерской по изготовлению декоративных новогодних сувениров

«Мастерская Деда Мороза» и релаксации «Что делает нас счастливыми и оптимистичными» (социально-психологической помощи) для особой категории читателей с одновременным нарушением слуха и зрения – слепоглухих.



Членов досугового центра с чудесным и волшебным праздником поздравили Дед Мороз и Снегурочка. К их поздравлениям присоединился и Символ наступающего Нового 2017 года – Огненный Петух.

Участники досугового центра порадовали своих друзей знанием новогодних примет и забав, без труда ответив на вопросы интерактивной викторины «Нарядим елочку». За правильные ответы, как по волшебству, елочка примеряла все новые и новые праздничные

наряды. В завершение викторины, елочка засверкала огнями во всем своем праздничном наряде.

Талантливые члены клуба общения представили свое неповторимое мастерство художественного и авторского чтения стихов и исполнение любимых новогодних песен под аккомпанемент фортепиано Заслуженного работника культуры Кубани Валерии Васильевны Душаковой. Участники мероприятия, по уже сложившейся традиции, доставали шуточные новогодние поздравления из волшебной шкатулки Снегурочки и зачитывали их вслух.



В творческой мастерской «Мастерская Деда Мороза» старательные умельцы с особыми потребностями изготавливали декоративные новогодние сувениры: рождественского ангелочка и яркого огненного петуха на палочке под руководством профессионального дизайнера, Конкиной Дины Игоревны, заведующей сектором Информационно-образовательного центра Краснодарского краевого художественного музея им. Ф. А. Коваленко. Участники творческой мастерской с интересом познакомились с

историей возникновения новогодних украшений и сувениров.

По заранее созданным заготовкам с индивидуальным подходом к каждому подопечному, рождественский ангелочек и мягкая игрушка Петушок на палочке, получились достойным украшением елочки и домашнего новогоднего убранства.



Изготовленные своими руками уникальные декоративные украшения стали предметом гордости мастеров и самым лучшим подарком на праздник самым близким людям.

После проведения мастер-класса ведущий библиограф ЦСПИ провела информационный библиографический обзор у иллюстративной книжной выставки «Творческая мастерская в книгах» литературы в специальных форматах.

Во второй части праздничного мероприятия библиотекарь-реабилитолог библиотеки имени А. П. Чехова провела со слепоглохими релаксацию «Что делает нас счастливыми и оптимистичными» - социально-психологическую помощь. Читатели с особыми потребностями с одновременным нарушением слуха и зрения получили незаменимые знания о своем внутреннем состоянии.

Завершился творческий новогодний праздник традиционным чаепитием. За кружкой ароматного чая с кулинарными изделиями участники Досугового центра делились впечатлениями о пройденных мероприятиях и событиях в уходящем 2016 году и строили планы на будущий 2017 год.



Активное участие в проведении мастер-класса и социально-психологической помощи (релаксации) приняли 30 человек, среди них - 23 активных слепоглухих читателей библиотеки, что является важной творческой частью социокультурной реабилитации и социальной интеграции деятельности Досугового центра «Прикосновение» ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова».

Данное мероприятие прошло в рамках договора между государственным бюджетным учреждением культуры «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» и Благотворительным Фондом поддержки слепоглухих «Со-единение» (г. Москва), в рамках реализации программы «Региональное развитие».

